

附件 1:

招商信诺锐取 A 投资连结保险投资账户说明书

一、账户名称

本投资账户名称为招商信诺锐取 A 投资连结保险投资账户。

二、账户投资目标及特征

本投资账户投资目标是在控制组合投资风险并保证账户流动性的前提下，力争账户收益率达到并超过业绩比较基准。

三、主要投资工具及投资策略

(一) 投资工具

委托财产投资于具有良好流动性的金融工具，包括国内依法发行上市交易的股票等权益类资产、债券等固定收益类资产和现金及现金等价物，以及法律法规或中国证监会、中国保监会允许投资的其他金融工具。其中，

权益类资产包括在上海和深圳证券交易所上市交易的股票、新股申购。委托财产不得主动参与权证投资；

固定收益类资产包括银行存款、各类债券（中央银行票据、政策性金融债、政府债券），以及其他中国保监会允许投资的固定收益类产品；

现金及现金等价物包括现金、逆回购、央行票据等。

如法律法规或监管机构允许投资的其它品种，本账户资产管理人在与资产委托人协商一致并履行适当程序后，可以将其纳入投资范围。

(二) 投资策略

基于定量与定性相结合的宏观及市场分析，进行战术性资产配置，确定组合中权益类资产、固定收益类资产及其他金融工具的比例，追求更高收益，回避市场风险。



（三）资产配置范围及投资比例限制

现金及现金等价物：0-50%

固定收益资产：0-50%

权益类资产：50-95%

（四）业绩比较基准

本投资组合的业绩比较基准为：基准复合指数的税后增长率。

基准复合指数=中证股票基金指数

基准复合指数的税后增长率 = $\text{MIN} [\text{基准复合指数增长率}, \text{基准复合指数增长率} \times (1-X)]$

其中，X 是指资产委托人投资账户的投资交易盈利的增值税费率。具体税率以实际政策要求为准。资产委托人将在税率政策变动后 10 个工作日内，以书面形式通知资产管理人。

本投资组合的投资目标是达到或超过业绩比较基准。此投资目标仅为资产委托人的收益期望，不构成资产管理人对本协议项下投资收益的承诺或其他法律上的责任。

四、投资账户估值和核算方法

委托资产净值是指委托资产总值减去负债后的价值。委托资产净值的计算保留到小数点后 2 位，小数点后第 3 位四舍五入。委托资产份额的计算保留到小数点后 6 位，小数点后第 7 位四舍五入。委托资产份额净值的计算保留到小数点后 8 位，小数点后第 9 位舍入参照《个人投资连结保险精算规定》

在进行委托财产估值时，应评估委托财产内的所有资产及负债。委托财产有未实现资本利得时，应扣除未实现资本利得的增值税。处于扩张阶段的委托财产，扣除预期税金的折现值；处于收缩阶段的委托财产，扣除不折现的预期税金。在进行委托财产估值时，应当先判断委托财产处于扩

张阶段还是收缩阶段。从长期趋势来看，投资单位的申购数量大于投资单位的赎回数量时，委托财产处于扩张阶段；反之，当投资单位的申购数量小于投资单位的赎回数量时，委托财产处于收缩阶段。同时应以合理的人民币货币单位表示投资单位的买入价和卖出价。最小单位应至少保留人民币元小数点后四位。处于扩张阶段的账户，其单位价格应向上舍入；处于收缩阶段的账户，其单位价格应向下舍入。若采用账户资产买入价或者卖出价作为基础评估委托财产价值确有困难的，经中国保监会批准，可以采用其他合理的市场价格作为评估的基础。

公司定期评估投资账户价值，并依据评估结果公告投资账户投资单位价格。若因不能控制的外部的客观因素导致无法按时对投资账户资产进行评估时，推迟投资账户的评估基准日直至上述暂停或延迟评估的情形消失。

五、流动性管理方案

本投资账户 0-50%的资产配置在现金及现金等价物，保障日常流动性需求。一旦投资账户面临巨额赎回，公司将根据账户内资产的变现能力及市场情况及时出售资产以应对客户赎回需求。

六、主要投资风险

本投资账户的投资回报可能受到多项风险因素的影响，主要包括：

（一）市场风险

证券市场价格受到经济因素、政治因素、投资心理和交易制度等各种因素的影响，导致委托财产收益水平变化，产生风险。其主要包括：

1、经济周期风险

随经济运行的周期性变化，证券市场的收益水平也呈周期性变化。委托财产投资于债券和股票，收益水平也会随之变化，从而产生风险。

2、政策风险



因国家宏观政策（如货币政策、财政政策、行业政策、地区发展政策等）发生变化，导致市场价格波动而产生风险。

3、利率风险

金融市场利率的波动会导致证券市场价格和收益率的变动。利率直接影响着债券的价格和收益率，影响着企业的融资成本和利润。委托财产投资于债券和股票，其收益水平会受到利率变化的影响。

4、购买力风险

委托财产的利润将主要通过现金形式来分配，而现金可能因为通货膨胀的影响而导致购买力下降，从而使委托财产的实际收益下降。

5、上市公司经营风险

上市公司的经营好坏受多种因素影响，如管理能力、财务状况、市场前景、行业竞争、人员素质等，这些都会导致企业的盈利发生变化。如果委托财产所投资的上市公司经营不善，其股票价格可能下跌，或者能够用于分配的利润减少，使委托财产投资收益下降。虽然委托财产可以通过投资多样化来分散这种非系统风险，但不能完全规避。

6、债券收益率曲线风险

债券收益率曲线风险是指与收益率曲线非平行移动有关的风险，单一的久期指标并不能充分反映这一风险的存在。

7、再投资风险

再投资风险反映了利率下降对固定收益证券利息收入再投资收益的影响，这与利率上升所带来的价格风险（即前面所提到的利率风险）互为消长。具体为当利率下降时，委托财产从投资的固定收益证券所得的利息收入进行再投资时，将获得比之前较少的收益率。

（二）管理风险

在委托财产管理运作过程中，资产管理人的研究水平、投资管理水平直接影响委托财产收益水平，如果资产管理人对经济形势和证券市场判断不准确、获取的信息不全、投资操作出现失误，都会影响委托财产的收益水平。

（三）流动性风险

委托财产要随时应对资产委托人的提取，如果委托财产不能迅速转变成现金，或者变现时对委托财产净值产生冲击成本，都会影响委托财产运作和收益水平。尤其是在资产委托人大额提取委托财产时，如果委托财产变现能力差，可能会产生委托财产仓位调整的困难，导致流动性风险，从而影响委托财产收益。

（四）信用风险

信用风险是债务人的违约风险，主要体现在信用产品中。在委托财产投资运作中，如果资产管理人的信用研究水平不足，对信用产品的判断不准确，可能使委托财产承受信用风险所带来的损失。

（五）特定的投资方法及委托财产所投资的特定投资对象可能引起的特定风险

本投资组合为灵活配置型组合，资产管理人可在资产配置层面采取较为灵活的策略。因此，投资经理的判断可能与市场的实际表现有一定偏离，从而带来对投资收益不利影响的风险。

（六）其他风险

1、战争、自然灾害等不可抗力因素的出现，将会严重影响证券市场的运行，可能导致委托财产的损失；

2、金融市场危机、行业竞争、代理商违约等超出资产管理人和资产托管人自身直接控制能力之外的风险，也可能导致资产委托人利益受损。

七、保单持有人的权利和义务

(一) 保单持有人的主要权利包括：

1. 全部或部分赎回投资的权利；
2. 取得投资收益的权利；
3. 按约定获取账户信息披露的权利；
4. 转换至其它投资账户的权利。

(二) 保单持有人的主要义务包括：

1. 遵守账户投资约定；
2. 承担账户投资亏损或者终止的有限责任；
3. 不从事任何有损投资账户及其他保单持有人利益的活动。

八、投资账户管理费用

公司对本投资账户收取资产管理费，并将在每日评估投资账户价值时从投资账户价值内计提，目前公司对各投资账户收取其金额按以下方法确定：

投资账户资产的评估价值×距上次评估日天数/365×资产管理费率

当前账户每年的资产管理费率为 1.75%，在不违反相关的法律、法规和规章的前提下，公司保留调整投资账户资产管理费率的权力。

九、资产托管情况

本投资账户的资产托管于中国建设银行有限公司。公司可以在遵循相关法律的情况下，变更资产托管银行。

十、投资账户资产隔离、公平交易情况和防范利益输送

本投资账户资产与公司自有资产及公司管理的其他账户资产将严格分开进行管理，独立核算。本投资账户资产与公司资产（包括资金和证券），不得相互挪用或借用。

公司将设置公平交易机制，确保本投资账户与公司自有资产及公司管理的其他账户资产同时进行同种证券相同方向的交易时能够公平对待。

招商信託人壽保險有限公司
2016年6月1日



